Создание детали «Переходник»
 (
В
ыходим из режима эскиза
)[image: ] (
В плоскости 
ZY создаем эскиз
)[image: ]
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 (
Выходим из режима эскиза
) (
В перпендикулярной плоскости 
создаем эскиз сечения
)	
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 (
Создаем смещенную плоскость
) (
Выполняем кинематическую операцию
)
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 (
В смещенной плоскости создаем эскиз
) (
Выдавливаем 
на расстояние 1 мм
,
 изменим направление
)

[image: ][image: ]









 (
Включаем команду Спроецировать объект и нажимаем на внутреннюю окружность, затем достраиваем эскиз 
) (
Выдавливаем на расстояние 2 мм
)
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 (
Выдавливаем на расстояние 3 мм
) (
На данной поверхности создаем эскиз
,
 спроецируем окружность, затем достраиваем эскиз 
 
)
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 (
На выдавленной поверхности спроецируем окружность, 
создаем квадрат по центру и вершине, 
затем достраиваем эскиз
)
 (
Скругляем углы квадрата радиусом 3 мм, удаляем лишние отрезки, соединения между дугами скругляем
 
радиусом 1 мм
)
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 (
Выдавливаем на расстояние 2 мм
) (
Получаем такой эскиз
)
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 (
Создаем резьбу
 с помощью приложения Механика
)
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 (
Нажимаем Изменения параметров, выбираем значения, показанные в открытых меню
)
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 (
Выбираем значения, показанные в открытых меню
)
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 (
В окне параметров передвигаемся вниз и выбираем базовую Плоскость, а также базовую точку
)
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 (
Нажимаем Спроецировать объект, выполним выдавливание на расстояние 4 мм 
) (
Нажимаем кнопку Применить и получаем резьбу
)
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 (
В плоскости ZX
 создаем эскиз
) (
Создаем отверстие
, для этого
 на грани создаем окружность диаметром 10 мм и вырезаем выдавливаем на расстояние 
26 мм
)
[image: ]














 (
С
оздаем эскиз
 в соответствии с размерами
, используя инструменты группы Ограничения: параллельность и перпендикулярность
)

[image: ][image: ]







 (
Выдавливаем на расстояние 1,5 мм 
)
[image: ] (
Получаем
 эскиз
 
)
[image: ]
 (
Выполним скругление 
смежных ребер и граней
 
радиусом 0,4 мм
)
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